Gudrun Stenzel



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

Sexe: Féminin

Note : Spécialiste de littérature fantastique pour la jeunesse. - Critique littéraire. - Chargée de cours en littérature pour la jeunesse et didactique de la littérature à l'Université

de Hambourg, Allemagne (en 2006)

ISNI: ISNI 0000 0000 7955 9552 (Informations sur l'ISNI)

Gudrun Stenzel: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Zauberland und Tintenwelt" (2006)



avec Gudrun Stenzel comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Gudrun Stenzel (1 ressources dans data.bnf.fr) Littérature générale (1) **6**9 Littérature fantastique Personnes ou collectivités en relation avec "Gudrun Stenzel" (1 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1) 69 Jörg Knobloch Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2) Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF